
Να αποσυρθεί τώρα η απαράδεκτη τροπολογία του ΥΠΑΙΘΑ σε ν/σ του 

Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης για την τοπική πρόσκληση αναπληρωτών 

εκπαιδευτικών! 

Καλεί συνταξιούχους (!) να καλύψουν τα κενά και καταργεί την προϋπηρεσία! 

Το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με την τροπολογία που κατέθεσε σε άσχετο ν/σ για τοπικές προσκλήσεις 

αναπληρωτών στις 25/11, ομολογεί με τον χειρότερο τρόπο όσα διεκδικούμε και καταγγέλουμε οι 

εκπαιδευτικοί από την αρχή της χρονιάς! Ότι στα σχολεία ακόμα και λίγο πριν τα Χριστούγεννα 

υπάρχουν χιλιάδες χαμένες διδακτικές ώρες και τεράστια κενά, ότι δεν μπορεί να διαμορφωθεί 

κανονικό πρόγραμμα, ότι επικρατεί ένα επιτελικό μπάχαλο.  

Ότι, παρά το όργιο περικοπών, συγχωνεύσεων και κλεισίματος τμημάτων που επιχειρεί να κάνει 

ακόμα και σήμερα στο όνομα της «εξοικονόμησης» πόρων, η κατάσταση γίνεται μη διαχειρίσιμη 

για τη στοιχειώδη λειτουργία των σχολείων. Και ακόμα, ότι η πολιτική φτωχοποίησης των 

εργαζομένων για να κερδίζουν οι λίγοι αναγκάζει χιλιάδες εκπαιδευτικούς να μη δέχονται την 

πρόσληψη ή να παραιτούνται γιατί δεν μπορούν να τα βγάλουν πέρα με τους εξευτελιστικούς 

μισθούς (πάνω από 1.000 αρνήσεις ανάληψης υπηρεσίας και παραιτήσεις και φέτος). 

Με τη συγκεκριμένη τροπολογία η Κυβέρνηση, επιχειρεί να «μπαλώσει» τρύπες και αδιέξοδα που 

δημιουργεί και συσσωρεύει η ίδια η πολιτική της όπως και των προηγούμενων Κυβερνήσεων. 

Επεκτείνει τον απαράδεκτο Ν. Γαβρόγλου με το προσοντολόγιο. Ανοίγει ακόμα περισσότερο τον 

δρόμο για να καταργήσει επί της ουσίας, ακόμα και τον ενιαίο τρόπο πρόσληψης των 

εκπαιδευτικών, να κάνει βήμα προς το «αυτόνομο» σχολείο της αγοράς και τη μονιμοποίηση-

γενίκευση των τοπικών προσκλήσεων διορισμού που αποτελεί πάγια επιδίωξη και κατεύθυνση του 

ΟΟΣΑ, της ΕΕ, επιχειρήσεων και τοπικών παραγόντων.  

Είναι τέτοιο το αδιέξοδο του ΥΠΑΙΘΑ και της Κυβέρνησης που καλεί για πρώτη φορά στην 

ιστορία συνταξιούχους εκπαιδευτικούς για να καλύψουν κενά λες και τελείωσαν οι συνάδελφοι 

πτυχιούχοι. Για πρώτη επίσης φορά καταργείται η προϋπηρεσία για όσους συναδέλφους 

δουλέψουν σε αυτές τις τοπικές προσκλήσεις.  

Μιλάμε για την απόλυτη κοροϊδία και ξεφτίλα! 

Απαιτούμε από την Κυβέρνηση να πάρει πίσω την κατάπτυστη αυτή τροπολογία, να 

σταματήσει να εμπαίζει τον κλάδο και όλους τους εργαζόμενους. Να ακούσει εδώ και τώρα τα 

σωματεία μας που από την αρχή της χρονιάς προειδοποιούμε για το σημερινό αδιέξοδο και το 

έγκλημα που συντελείται σε βάρος των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας. 

✓ Να καταργήσει το Ν. Γαβρόγλου, να ανοίξουν οι πίνακες του ΑΣΕΠ και να ανοίγουν 

κάθε χρόνο, όπως διεκδικούν τα σωματεία, ώστε να ανανεώνονται με τους νέους 

απόφοιτους των Παιδαγωγικών και καθηγητικών σχολών.  

✓ Να δώσει αυξήσεις στους μισθούς, επαναφορά 13ου-14ου μισθού, να λύσει το οξυμένο 

ζήτημα της διαμονής, να κατοχυρώσει πλήρη εργασιακά δικαιώματα μέσα από την 

υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για να ζούμε και να διδάσκουμε με 

αξιοπρέπεια και να μην παραιτούμαστε εξαιτίας των οικονομικών αδιεξόδων.  

✓ Τέρμα στην κοροϊδία. Εδώ και τώρα να καλυφθούν τα χιλιάδες κενά στα σχολεία! 
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